



МЕКСИКО: Цветната фиеста събужда сетивата ви

Ден 1: София – Мексико Сити

Полет с прекачване в Европа. Трансфер до хотела. Свободно време за вечерна разходка.

Нощувка.

Ден 2 – 3: Мексико Сити

Мексико Сити е, и винаги е бил, слънцето в мексиканската соларна система. Градът е една от най-ярките световни столици в наши дни. В противовес на доскорошната си репутация, че е мръсен, претъпкан и опасен, този град има богата история, впечатляваща арт сцена, динамична стрийт култура и една от най-добрите кухни в Латинска Америка. Реновирани обществени места са върнати отново към живот, кулинарната сцена буквално експлодира, а културният ренесанс е в апогея си.

Градът помещава множество музеи, галерии и архитектурни паметници, вълнуващ нощен живот и вкусна улична храна. На огромния централен площад Сокало ще видим руините на ацтеките и ще се насладим на колониалната архитектура, а Къщата музей Фрида Кало е задължителна спирка. Друга забележителност е Националният дворец с изключителните стенописи на Диего Ривера, изобразяващи историята на Мексико Сити, построен върху старата ацтекска столица Теночтитлан. Планирано е и посещение на Антропологическия музей, който е един от най-добре поддържаните в света.

Нощувки.



Ден 4: Мексико Сити – Теотиуакан – Оахака

Мексико Сити – Теотиуакан – Оахака (7 часа)

Отпътуваме за Теотиуакан или Града на боговете, който се намира на 50 км североизточно от Мексико Сити и е култово място за много от народите на Мезоамерика. И до днес не се знае кога по тези места са започнали да се заселват хора, нито защо градът е бил напуснат преди векове, но архитектурните му паметници поразяват въображението. Храмът на Кетцалкоатъл и 5-километровата Променада на мъртвите (широка 40 м), Пирамидата на Слънцето и Пирамидата на Луната, Дворецът на Кетцал-Папалотл и Дворецът на Ягуарите, древният Храм на пернатите раковини, Дворецът на пеперудите Кетцал, площад Гласа де ла Луна и комплексът Тепантитла със знаменитите фрески Парадайз оф Тлалок – това е само малка част от местните „съкровища на историята“, изградени от огромни каменни блокове и строго подчинени на никому неизвестна система. В центъра на археологическата зона има прекрасен музей с експозиция на редки археологически предмети и умален модел на Теотиуакан.

Крайната спирка за деня е град Оахака. Нощувка.

Ден 5: Оахака

Колониален чар в ярки тонове е най-точното определение за Оахака. Градът е построен с камъни, взети от древните храмове в околността. Ще видим някои от разкошните съкровища на Монте Албан в Регионалния музей (известен като Лувъра на Оахака). Под изящните аркади, на пъстрите пазари, ще видим наследниците на сапотеките и микстеките, които продават цветни тъкани, одеяла и шалове. Градът е известен със своята арт сцена, с народното и изобразителното си изкуство и с танците. Ще се разходим по тесните калдъръмени улички и ще седнем на площада с чаша мескал в ръка, докато наблюдаваме как животът на местните тече покрай нас.

Ще посетим и церемониалния център преди времето на Колумб – Монте Албан, който в продължение на 1 500 години е населяван от племената олмеки, сапотеки и микстеки. Терасите, язовирите, каналите и пирамидите на селището буквално са изсечени в планината. Посещение и на най-широкото дърво на планетата – 2 000-годишен блатен кипарис.

Нощувка.



Ден 6: Оахака – Тукстла Гутиерес – каньон Сумидеро Сан Кристобал де лас Касас

Полет от Оахака до Тукстла Гутиерес през Мексико сити.

На път за Сан Кристобал де лас Касас ще посетим каньона Сумидеро – уникален риф, дълъг 41 км и дълбок до 1 000 м, откъснат от Рио Грихалва. Това е мястото, където през 16. век се самоубиват около 1 000 индианци от Чиापас, предпочитайки смъртта, пред това да се предадат на испанците. Ще се насладим на гледката към извисяващата се клисура, преди да продължим по пъстрия планински път към Сан Кристобал де лас Касас.

Нощувка.

Ден 7: Сан Кристобал де лас Касас

Атмосферата в този малък колониален индиански град, разположен високо в планините на Чиापас, е уникална. Със своите виещи се калдъръмени улици и колониална архитектура Сан Кристобал де лас Касас излъчва старовремско усещане със силни предиспански корени. Околните села са дом на народите цоцил и целтал, които са съхранили своя племенен произход чрез традиционните си костюми и обичаи. В селцето Сан Хуан Чамула например можем да видим шамани, които посещават църквите, за да извършват ритуални пречиствания с огнена вода, древни молитви и пилета. В Сан Кристобал има и много пазари, където местните продават цветни ръчно изработени предмети, а в традиционните кафенета ще опитаме царевична закуска елоте.

Нощувка.

Ден 8: Сан Кристобал де лас Касас – Паленке

Сан Кристобал де лас Касас – Паленке (5 – 6 часа)

След закуска отпътуваме за Паленке. Пътят дотам е бавен и лъкатушещ, но гледката към джунглите на Паленке е прелестна. Ще се изкъпем във водопадите Агуа Асул. Реката минава през редица варовикови травертини, образувайки естествени джакузита и е популярно място за неделен пикник сред мексиканците и туристите.

Пристигане в Паленке и нощувка.



Ден 9: Паленке – Яшчилан – Бонампак – Паленке

Днес ще направим едnodневна екскурзия до древния град държава на майте Яшчилан, живописно разположен на брега на река Усумасинта и заобиколен от гъста джунгла. Единственият подход към археологическия обект е с лодка по реката, като по пътя може да се видят маймуни, крокодили и различни видове птици. Яшчилан е бил значим град държава в периода 681 – 800 г. Днес е впечатляващ със своите руини на постройки с уникална архитектура, монолитни каменни колони, изящно гравирани фасади и покривни орнаменти. Ще се насладим и на фреските от епохата на майте в археологическия обект Бонампак.

Нощувка.

Ден 10: Паленке – Кампече

Паленке – Кампече (около 5 часа)

Ще разгледаме руините на комплекса Паленке. Един от най-значимите архитектурни обекти в света на майте, Паленке, е разположен в дебрите на пищната джунгла на Чиापас, чиято дива природа и богата флора впечатляват също толкова, колкото и древните постройки. Разположените на хълм руини датират от около 600 г. пр.Хр. и са сред най-впечатляващите реликви на майте в Мексико. Разхождайки се между храмовете, ще чуем крясъците на маймуните, ехтящи из джунглата. В руините е открита гробницата на шамана Пакал, чиято мумия носи разкошна погребална маска – една от най-ценните реликви на културата на майте, открита едва през 1952 г.

Следобед пътуваме към Кампече. Нощувка.

Ден 11: Кампече – Мерида

Кампече – Мерида (около 2 часа)

Преди обяд ще се насладим на Кампече – живописен колониален град, разположен на брега на Мексиканския залив. Обграденият с крепостна стена исторически център на града е включен в списъка на ЮНЕСКО за световното културно наследство. Местният пазар е особено колоритен, а тесните калдъръмени улички с кокетни реставрирани сгради в пастелни цветове ще ви пренесат в отминали времена. Приятно място за разходка е и спокойната крайбрежна улица с акостирали стари рибарски лодки по кейовете. След това се отправяме към Мерида, като по пътя ще посетим архитектурния обект Ушмал, който съперничи на Чичен Ица по размери и обхват на разкопките. Заобиколен от хълмове, Ушмал впечатлява със своите величествени дворци и храмове пирамиди.



За произхода на мястото се знае малко, но се смята, че градът е основан около 500 г. пр.Хр. Дългите геометрични фризове в чест на бога на дъжда са сред най-разкошните примери за изкуството на древните цивилизации в Америка, а невероятните пирамиди на магьосниците и красивият дворец на губернатора са два от най-страхотните образци за изкуството на майите въобще.

Нощувка.

Ден 12: Мерида

Сутринта правим пешеходна обиколка на града с местен водач, след което имаме свободно време да се насладим на колониалния чар на Мерида. Мерида е красив град, който може лесно да бъде изследван пеш. Улиците на стария град кипят от изкуство и култура, а зеленият и сенчест площад Пласа Гранде е чудесно място за почивка. От едната му страна се намира катедралата от 16. век, а от другата са кметството, сградата на правителството и Каса-де-Монтехо. Танцът е в кръвта на местните жители и всяка неделя улиците на града се превръщат в дансинг на открито под звуците на салса и меренге. За отминалата слава на Мерида свидетелстват именията по Пасео де Монтехо. Тук можем да опитаем местни специалитети, като например кочинита пибил и изключително лютивия сос „Ел Юкатеко“.

Нощувка.

Ден 13: Мерида – Чичен Ица – Ривиера Мая

Мерида – Чичен Ица – Ривиера Мая (3 – 4 часа)

Отпътуваме от Мерида към Ривиера Мая със спирка на Чичен Ица. Наскоро обявен за едно от новите седем чудеса на света, древният град Чичен Ица е дом на толтеките и майите. Известната пирамида Кукулкан (El Castillo) – 30-метрово храмово съоръжение с огромни стълбища от четирите страни, доминира целия обект.

Пристигане в Ривиера Мая следобед. Настаняване в хотела и свободно време за плаж.

Ден 14 – 15: Ривиера Мая

Ден 14 – 15: Ривиера Мая

Свободни дни за плаж, релакс, текила, танци... Плажните ивици на Ривиера Мая са благословени с лазурни води и фин пясък. Мястото е рай за любителите на шнорхелинг в мангровите гори, гмуркане в подземни пещери или разходка по белите плажове.



Можете да изберете между множество допълнителни опции: посещение на руините на Тулум, шнорхелинг на бариерния риф на о-в Косумел, посещение на екопарка Ишкарет, биосферния резерват Сиан Каан, адвенчър парка Xplore или посещение на сеноте (мероприятия срещу допълнително заплащане).

Ден 16 – 17: Отпътуване от Канкун за София

Следобеден полет към България с прекачване в Европа.



087 609 9631



office@cedadventures.com



ул. „Хан Крум“ 35, 1142 София

Можете да ни посетите в нашия офис след предварителна уговорка по телефона.